

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ

- Всероссийской Акции «ВНИМАНИЕ – ДЕТИ!»:

- проекту мероприятий администрации Гудермесского муниципального района

в рамках Всероссийской Акции «ВНИМАНИЕ – ДЕТИ!» а также в предверии зимних каникул с 25 декабря 2017 года по 12 января 2018 года, на территории Чеченской Республики проводится профилактическое мероприятие «ВНИМАНИЕ – ДЕТИ!».

Ответственный за проведения мероприятия – администрация Гудермесского муниципального района расположенная по адресу: 366208, Чеченская Республика, г. Гудермес, пр. А. Кадырова, 17

Электронный адрес в сети Интернет: E-mail:admin@gudermes.net

Наименование лица, ответственного за проведение общественных обсуждений: заместитель Главы администрации Исмаилов Магомед Хадиевич

Срок проведения общественного обсуждения мероприятия: с 24.11.2017 по 25.12.2017 года

Порядок направления замечаний и (или) предложений:

Предложения и замечания на проект указанного мероприятия направлять ежедневно с 9.00 до 18.00, на указанный электронный адрес, в срок с 24.11.2017 по 25.12.2017 года, выходные дни: суббота, воскресенье.

Замечания и (или) предложения, поступившие по окончании установленного разработчиком срока общественного обсуждения, не касающиеся предмета регулирования, размещенного на официальном сайте органа местного самоуправления, рассмотрению не подлежат.

Дополнительную информацию можно получить у лица, ответственного за проведение общественных обсуждений посредством обращения по указанному электронному адресу и по телефону: 2-22-07.

Форма общественного обсуждения: заочное общественное обсуждение.

Форма представления предложение и замечаний: письменная.

Требования к оформлению участниками общественного обсуждения замечаний и предложений. Замечания и предложения принимаются в письменном виде (нарочно, почтовым отправлением) и в электронном виде по адресу: 366208, Чеченская Республика, г. Гудермес, пр. А. Кадырова, 17, кабинет № 02 и на электронную почту отдела по взаимодействию с правоохранительными органами и духовными структурами администрации Гудермесского муниципального района: silovoy_otdel@mail.ru, контактный номер телефона тел./факс: 8 (87152) 2-22-07.

Срок представления предложений и замечаний: 30 календарных дней со дня опубликования настоящего извещения.

**В РАМКАХ ВСЕРОССИЙСКОЙ АКЦИИ «ВНИМАНИЕ – ДЕТИ!» А ТАКЖЕ В
ПРЕДДВЕРИИ ЗИМНИХ КАНИКУЛ С 25 ДЕКАБРЯ 2017 ГОДА ПО 12
ЯНВАРЯ 2018 ГОДА, НА ТЕРРИТОРИИ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
ПРОВОДИТСЯ ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЕ МЕРОПРИЯТИЕ «ВНИМАНИЕ –
ДЕТИ!»**



Каждого из нас объединяет один большой общий дом - Чеченская Республика, в которой живём все мы - взрослые и дети. И именно к вам, родителям, бабушкам и дедушкам, мы хотим сегодня обратиться с искренним призывом - давайте сделаем наш общий дом безопасным.

Наши дети и внуки растут, но вместе с ними каждый год растёт количество автомобилей на дорогах нашей Республики и, естественно, движение становится все более напряженным. Многие участники дорожного движения не всегда представляют, что в многочисленных случаях ДТП погибают чьи-то дети и внуки, для которых визг тормозов автомобиля стал последним звуком в их жизни!

С наступлением зимних каникул просим вас контролировать местонахождение своих детей. Всегда, перед тем, как отправить ребенка гулять поговорите с ним маршрут движения (необходимо, что бы он был безопасен и, по возможности, не проходил через дорогу). Ребенку необходимо знать, что играть можно только на предназначенных для этого местах, например, детские и спортивные площадки.

Сотрудники Госавтоинспекции проведут беседы в детских садах, школах, совместно с учителями и воспитателями организуют конкурсы и различные акции, направленные на привитие юным участникам дорожного движения навыков безопасного поведения на дороге.

Уважаемые взрослые! Будьте примером для ребят, соблюдайте правила дорог, а также перевозите детей в автомобилях в детских удерживающих устройствах (ДУУ), согласно правилам! Водители! В зимнее время дети идут в школу и обратно, в основном, в темное время суток, поэтому будьте максимально осторожны! Родители! приобретайте детям и себе световозвращающие элементы – это безопасно в темное время!

Не подавайте детям дурной пример нарушения Правил дорожного движения, не садитесь за руль своего автомобиля в нетрезвом состоянии и не превышайте допустимой скорости!

Сделаем наши общие дороги безопасными для всех нас! Не отнимайте у детей будущее!